
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº       , DE 2023
(Do Sr. DIEGO GARCIA)

 
Solicita ao Excelentíssimo Sr. Ministro
dos Direitos Humanos e da Cidadania
sobre informações sobre o grupo de
trabalho  instituído  pela  portaria
129/2023.

 
Senhor Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência,  nos termos do art.  50,  §2º  da Constituição

Federal, e dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados,

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Ministro dos Direitos Humanos e da

Cidadania  sobre  informações  sobre  o  grupo  de  trabalho  instituído  pela  portaria

129/2023.

Tendo em vista a publicação da portaria 129/2023, que institui  o Grpo de

trabalho para apresentação de estratégias de combate ao discurso de ódio e ao

extremismo, e para as proposições de políticas públicas sobre o tema, gostaria de

solicitar as seguintes informações:

1- Qual será a despesa para o ministério?

2- Quem pagará as passagens, diárias e ajuda de custo?

3- Quanto cada um dos membros receberá?

4- Qual o critério para escolha dos membros titulares e dos suplentes?

5- Quem são os 5 representantes do Ministério dos Direitos Humanos e da

Cidadania e seus respectivos suplentes, que não aparecem nominalmente

na referida portaria?

6- Quem são os membros suplentes dos representantes da sociedade civil?

7- Qual a capacidade técnica de cada um dos membros? Enviar currículo de

cada um deles.

8- As reuniões do grupo serão presenciais?

9- As reuniões serão abertas ao público? Serão transmitidas ao vivo?
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10-Qual o cronograma da agenda de encontros do Grupo de Trabalho para o

ano de 2023?

11-De qual dotação orçamentária do Ministério sairão às despesas?

JUSTIFICATIVA

O discurso de ódio e o extremismo são dois pontos importantes para serem

debatidos e discutidos, sempre à luz da constituição, da liberdade de expressão e

do  respeito  à  pluralidade  de  ideias.  Chamou-nos  atenção  alguns  nomes  que

participarão  do  referido  grupo,  pessoas  notadamente  conhecidas  por  discursos

extremados e falas com fortes componentes de discurso de ódio.

A subjetividade desse tema requer uma pluralidade nas discussões do grupo

de trabalho e, portanto solicito as informações que seguem para que esse não se

torne um grupo de pessoas que dizem combater o ódio, mas tem vários posts em

redes sociais que são manifestadamente de ódio e derespeitosos.

Essas atitudes prejudicam não apenas as vítimas diretas,  mas também a

todos  nós,  pois  elas  minam a  coesão  social  e  criam um ambiente  de  medo  e

intolerância.

Sala das Sessões, em      de           de 2023.

Deputado DIEGO GARCIA
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